EZ:EPREUVE DE TECHNOLOGEE

SOUS-EPREUVE E.21: ANALYSE ET DIAGNOSTIC
- Unité U.27 -

Chargeuse KOTHASY

= Lz sujet est composé de dsux parties :
% DOSSIER RESSOURCE : identifié DR, numéroté 1/7 2 717
% DOSSIER TRAVAIL : identifié DT, numéroté 1/6 2 €8

iz dossier travall est & rendre par le candidat en iin d'épreuve of sera agrafé 2 une feuille de copie par fe centre
d’'examen.
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Sous-épreuve. 21 — Analyse et Diagnostic

& Ce dossier comprend 8 pages numérctées DT 1/6 2 DT 6/8

Toutes les réponses aux questions posées sont 4 reporier dans ce dossier qui sera
obligatoirement rendu dans son intégralité en fin d'épreuve
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7°! Analvse fonciionneile de iz pompe

1.1 Citer le nom des différents éléments dans les rectangies.

mh

.2 Reporier dans les cercles les valeurs de pression.

1.3 Tracer en veri le circuit Haute pression de la ligne B.

o

.4 Tracer en maiton le circuit ol régne la pression de gavage (position neutre).

1.5 Quelle est 'action de la pédale d’approche sur la pompe ?

Pédale d’approche

Valve tachymétrigue

H,
E/G 4k

Vers
embrayage

/3

/1

/2

/2

/2

)

3 Valve de coupure

Total

/10
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2°} Eiude de iz commande de cviindrée de pompe

2.1 De gquel paramétre dépend la pression PS 7

/3

Valve tachymetrique

Circuit HP

AT T

Symbole
Engine PS
<
or
PN 1
M1 .

st

P2

i Limiteur de gavage

2.2 Quelle est ia cylindrée de la pompe lorsque P S a atteint sa valeur maxi 7

& Ressort fort
0
o
c
o
w
91
g
ol
Ressort faible
Régime moteur Total / ’E G
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3°} ETUDE DU GROUPE MOTEUR HYDRAULIQUE

3.1 Tracer en rouge le circuit ou regne la haute pression ligne A des deux moteurs. /3
o . s )]

3.2 Dans la position du schéma, quelle est la cylindrée du moteur 1 ? t

3.3 Peour guelie raison a t-on placé le bloc de purge sur le moteur 2, plutdt que sur le moteur 1 7 /2
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4°} ETUDE DE LA BOITE DE TRANSFERT

4.1 Compiéter le tableau suivant (Voir chronogrammes)

/5

Rapports Cylindrée du Cylindrée du Etat de
engagés moteur 1 moteur 2 'embrayage Exemples de repéres:
1ére 2 4 Km/h Q maxi on Cylindrée maxi = Q maxi
Cylindrée mid = Q moyen
2eme a 10 Km/h P -
Cylindrée mini = Q mini
3eme a 10Km/h 0 Etat de l'embrayage :
48me & 38 Km/h on = 0 bar

off = (Pression hydraulique)
4.2 Pour chacun des cas suivanis, tracer le cheminement des mouvements.

2

4.2.1 En bley, le cheminement du mouvement du moteur 1.

4.2.2 En marron, le cheminement du mouvement du moteur 2 _ /3

Moteur 1 Embrayage Moteur 1 Embrayage
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Sur le rapport de deuxiéme a 10 km/h Sur ie rapport de troisieme & 10 km/h

4.3 Quel(s) composani(s) change(nt) d’état entre le deuxiéme rapport et le iroisiéme rapport ? /3
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Lors d'un appe! téléphonique, le client de cette chargeuse se plaint d'un probleme de

rapport de vitesses.

i 'utilisateur roule en 4éme .
il rétrograde de la 4éme en 1ére.
i a vitesse de déplacement de 'engin ne descend pas en dessous de 10 Km/h.

5.1 Ce fonctionnement est-il normal ? Justifiez votre réponse.

5.1.1 Sinon, d'apres les chronogrammes, quels composants peuvent éire en cause ?

5.2 D’'apres les relevés ci-dessous, et, en tenant compte de vos réponses précédentes,
guel composant pouvez-vous éliminer 7

RELEVES MOTEUR 1
Fléments

2éme a3 10 Km/h | 3aeme & 10Km/h

Electrovanne 300 ma O ma
EP

M1 EnM1=420b EnMi=0b

M2 EnM2=420b En M2 = 4200

ause 7 Voir dossier ressource DR 7/7

Elémenis Causes de dysfonctionnement

5.3 D’'aprés les symptémes, quel(s) élément(s) constitutif(s) de 'embrayage mettez-vous
IO

/2

/2

/2

/4

Total

/10
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5.4 Quel(s) élément(s) constitutif(s) de I'électrovanne pouvez-vous metire en cause ?

Voir dossier ressource DR 7/7

Elémenis

Causes de dysfonctionnement

5.5 D'aprés ce tableau, que pouvez-vous déduire ?

Electrovanne d'embrayage

Alimentation 600 ma Cma
électrique
Alimentation 25b Ob
hydraulique de
'embrayage

5.6 Quelies peuvent éire les causes de dysfonctionnement ?
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Total
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